



LE MONDE:

"Αποικία των Βρυξελλών η Ελλάδα"

Οδοιπορικό στην πληγωμένη Αθήνα, της ύφεσης και της ψυχολογικής κατάρρευσης πραγματοποιήσε η γαλλική εφημερίδα Le Monde. Σύμφωνα με το δημοσίευμα "η Ελλάδα είναι άρρωστη" και η εμβάθυνση της κρίσης προκαλεί αύξηση των κρουσμάτων κατάθλιψης και των αυτοκτονιών.

"Η Ελλάδα πάσχει από ένα είδος της συλλογικής κατάθλιψης, που γεννήθηκε στο τούνελ της ύφεσης που δεν τελειώνει ποτέ" αναφέρει χαρακτηριστικά το ρεπορτάζ με τίτλο Ελλάδα: Είμαστε μια "αποικία" των Βρυξελλών.

Ο δημοσιογράφος κάνει αναφορά στις διαδηλώσεις, αλλά και στις τάσεις φυγής των νέων προς την Αυστραλία και άλλους προορισμούς, κάτι που αποδεικνύει ότι "δεν υπάρχει μέλλον στην Ελλάδα".

Μιλώντας με Έλληνες δημοσίους υπαλλήλους και άλλους εργαζόμενους, η εφημε-

ρίδα σημειώνει ότι οι Έλληνες αισθάνθηκαν ταπεινωμένοι από τον χαρακτηρισμό "τεμπέληδες" και παρά το ότι κάτι τέτοιο δεν ισχύει το σίγμα έμεινε. Η Le Monde αναφέρεται στις μεγάλες θυσίες των Ελλήνων που όμως πήγαν χαμένες, καθώς η επιστροφή στις αγορές, σύμφωνα και με την έκθεση της τρόικας δεν θα γίνει πριν το 2021.

Η εφημερίδα φιλοξενεί και δηλώσεις πολιτών, οι οποίοι δηλώνουν "ταπεινωμένοι" από την εικόνα της χώρας.

Μειώνονται οι υποστηρικτές της ΕΕ στην Ελλάδα

Στη συνέχεια η εφημερίδα αναφέρεται στη μεταπολίτευση και στο πώς έφτασε η χώρα σε αυτό το σημείο, ενώ επισημαίνει ότι πλέον ο ευρωσκεπτικισμός βρῖσκει πρόσφορο έδαφος και στην Ελλάδα. "Είναι η πρώτη φορά που οι Έλληνες έχουν τόσες πολ-

λές επιφυλάξεις για την ωριμότητα της Ευρωπαϊκής ηγεσίας", λέει ο πολιτικός επιστήμονας Γιώργος Σφερατζής.

Η Le Monde, αναφέρει ότι οι υποστηρικτές του ενιαίου νομίσματος στην Ελλάδα, παραμένουν πλειοψηφία, ωστόσο οι τάσεις αλλάζουν.

Μιλώντας στην εφημερίδα, ο δημοσκόπος Γ. Μαυρής σημειώνει επισημαίνει "τη σταδιακή διάβρωση των φιλοευρωπαϊκών συναισθημάτων στην Ελλάδα."

Τέλος, το αφιέρωμα στην Ελλάδα του μηνονίου, κλείνει με τις καθυστερήσεις της κυβέρνησης στην προώθηση των μεταρρυθμίσεων, αλλά και με σκληρή κριτική στην στάση των Ευρωπαίων εταίρων μας. "Το Παρίσι και το Λονδίνο πάντα επικαλούνταν το πλούσιο παρελθόν της Ελλάδας και χαρακτηρίζαν την Αθήνα ως λίκνο της δημοκρατίας. Σήμερα τη θυμούνται μόνο για το χρέος της".

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΟΡΥΚΤΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ

Ενδιαφέρον από 11 χώρες για έρευνες υδρογονανθράκων στην Ελλάδα



Κρατικοί και ιδιωτικοί φορείς και επιχειρήσεις από 11 χώρες του κόσμου έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για τις έρευνες υδρογονανθράκων (πετρέλαιο και φυσικό αέριο) στην Ελλάδα, ανέφερε ο υφυπουργός Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής Γιάννης Μανιάτης, κηρύσσοντας την έναρξη των εργασιών του πρώτου ανοιχτού φόρουμ για την αξιοποίηση των υδρογονανθράκων. Ο χώρος αυτές είναι οι ΗΠΑ, ο Καναδάς, η Νορβηγία, η Γαλλία, η Ρωσία, η Ιταλία, η Μ. Βρετανία, η Δανία, το Ισραήλ, η Κύπρος και η Ινδία.

Στην ομιλία του ο Γ. Μανιάτης παρουσίασε τα βήματα που έγι-

ναν τους τελευταίους μήνες για να καλυφθεί ο χαμένος χρόνος στη διεξαγωγή ερευνών για κοιτάσματα. "Βρισκόμαστε στο πιο κρίσιμο σημείο της εθνικής προσπάθειας για την αξιοποίηση του ορυκτού πλούτου της χώρας", τόνισε και πρόσθεσε:

"Οι επόμενοι μήνες θα προσδιορίσουν τις δυνατότητες και προοπτικές μας για την παραγωγή νέου πλούτου στη χώρα από τις αναξιοποίητες μέχρι σήμερα πλουτοπαραγωγικές πηγές του.

Χρειαζόμαστε τη συστράτευση ολόκληρου του ελληνισμού εντός και εκτός Ελλάδας. Καλούμε δημόσια όλους τους Έλληνες επιστήμονες, να συμβάλουν σ' αυτή την προσπάθεια".

Δεκάδες επιδόματα για... κάθε γούστο αποκάλυψε η σχετική απογραφή

Επιδόματα για κάθε γούστο και για κάθε πάθηση έφερε στο φως η απογραφική επιδομάτων. Ο σχετικός κατάλογος παραδόθηκε στον υφυπουργό Υγείας κ. Μάρκο Μπόλαρη, ο οποίος ήδη άρχισε τον έλεγχο για αν διαπιστώσει πόσοι είναι οι νόμιμο δικαιούχοι. Πρόκειται για δεκάδες επιδόματα που εισπράττουν περί τους 210.000 πολίτες και στοιχίζουν στους φορολογούμενους περί τα 6 δισ. ευρώ ετησίως.

Μεταξύ των επιδομάτων αυτών: 12 επιδόματα για τυφλούς (δικηγόρων, επιστημόνων, εργαζομένων φοιτητών, αλλά και μη εργαζομένων φοιτητών) καθώς και 14 επιδόματα απροστάτευτων παιδιών, μεταξύ των οποίων για "απαγωγή πατρός στο εξωτερικό".



ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΣΙΔΝΕΪ ΚΑΙ Ν.Ν.Ο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ 2011

30/10/2011

Ομιλία από τον Καθηγητή κ Αναστάσιο Τάμη. Με θέμα: Η Ελληνική Διασπορά και η Εθνική ταυτότητα στην Αυστραλία. Στην αίθουσα της ΑΧΕΠΑ 394-396 Princes Highway Rockdale, 6.00 μ.μ.

5/11/2011

Ο Ετήσιος Χορός της Παμμακεδονικής Ενώσεως 7.30 μ.μ. Στην αίθουσα της Λημνιακής Αδελφότητας "Η Μαρούλα" που βρίσκεται στο 44 Albert St., Belmore, NSW.

6/11/2011

Ομιλία από την Καθηγήτρια κ. Αναστασία Αναστασιάδου. Με θέμα: Η προσφορά των Λακώνων στον Μακεδονικό Αγώνα. Στην Αίθουσα της ΑΧΕΠΑ 394-396 Princes Highway Rockdale, 6.00 μ.μ.

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου